



手机微信理赔快速赔付 55000 元 ——泰康人寿“开泰杯”易理赔纪实

目前，范女士收到了泰康人寿的微信理赔款 55000 元，她怎么也没有想到，泰康人寿的理赔过程这么快。

2010 年 3 月 9 日，范女士为自己的丈夫徐先生投保了泰康人寿的《永福人生年金保险(分红型)》，2015 年 1 月 15 日，被保险人因为肝癌去世。

接到报案以后，泰康人寿周口中支工作人员一方面对客户家属表示慰问，一方面向客户讲解并协助客户收集理赔所需资料。1 月 27 日，工作人员向受益人范女士介绍公司正在推行的“开泰杯”“易理赔”，范女士十分不解，微信咋还能申请理赔。工作人员耐心地向范女士讲解了微信理赔的流程以及公司开

展的其他微服务，彻底打消了范女士的顾虑。在工作人员的帮助下，5 分钟即申请成功，总公司审核无误后，1 月 28 日正常结案 55000 元。工作人员与范女士联系，告知不日其将收到 55000 元的理赔款，范女士连连感谢：“人人都说理赔难，但是真的没有想到泰康的微信理赔这么快，你们的服务确实好，服务理念很超前。”

快速理赔彰显泰康的服务品质，客户满意是泰康人寿的终极目标。泰康人寿周口中支将更好地践行公司承诺，为客户提供最优质、最便捷的理赔服务，助力业务发展。

(张岩)



即将开设扶沟、商水支公司 生命人寿周口中支殷盼有识之士加盟

富德生命人寿保险股份有限公司是一家全国性的专业寿险公司，成立于 2002 年 3 月 4 日，总部现位于深圳。股东由深圳市富德金融投资控股有限公司、深圳市华信投资控股有限公司等资金雄厚的企业构成。公司注册资本 117.52 亿元，总资产已超 2000 亿元，是国内资本实力较强的寿险公司之一。

富德生命人寿周口中支成立于 2010 年 12 月，作为第 14 家进入周口寿险市场的公司，短短 4 年，已成为周口市场排名前三的保险公司。2015 年伊始，富德生命人寿周口中支在总经理褚立波的带领下，及全辖将士的努力拼搏下，2015 年开门红取得综合标保

870 万元的优异成绩，位居生命系统内全省第一、全国第四，获得总分公司的高度认可与支持。

趁春风、扬长帆，继其他县市支公司相继成功筹备后，我公司预定在 2015 年一季度开设扶沟支公司、商水支公司，形成周口市辖区内八县两市机构的全面铺设，现面向社会招聘扶沟、商水支公司县区经理、内勤、组训、业务总监、业务经理，殷切盼望有识之士加盟，携手提升生命价值，共创美好明天！加盟联系人：赵德敏；联系电话：13592279360。

(生命人寿)



携手平安集团 万江龙公司抢占商圈 O2O 制高点

当很多人还在对 O2O 商业模式进行探讨研究的时候，O2O 领域中的“新秀”，武汉万江龙网络公司却已经将 O2O 这一新商业模式付诸于落地实行，为国内多家客户打造定位独特而有效的商圈 O2O 平台模式，展现了自身非同一般的“老辣”。

2015 年 1 月 20 日，万江龙和平安集团正式宣布的战略合作，更是在万江龙的 O2O 商业服务发展进程中，涂上浓墨重彩的一笔。当天万江龙和平安集团共同宣布，平安集团已经完成对万江龙的战略投资，双方将在两个领域进行 O2O 服务的深入合作：对平安现有的一亿多用户及平安不动产业务相关的大量房地产开发商，平安将针对这些群体提供独特的 O2O 商圈平台；其次，针对万江龙快速扩充的商家、消费者、购物中心的客户，万江龙将和平安集团一起为其提供创新的金融服务。

毫无疑问，O2O 商业模式之风在近两年已经席卷国内各个行业。但从目前发展程度来看，更多集中在对于模式的探索、国外成功项目的借鉴等方面，国内还鲜有大量成功的案例。行业人士认为，这主要因在于，O2O 商业模式的成功，不仅仅在于对于其中所涉及到的科技或 IT 技术的深刻把握，更关键之处在于，对于不同行业自身商业业务模式的深刻理解，对科技和商业洞察的完美融合，是 O2O 能否成功落地的关键。

虽然是 O2O 领域的“新贵”，但万江龙的整个团队却具备极为丰富和宝贵的商业地产 O2O 项目实战经验，这也或许可以理解为何平安集团会在众多 O2O 运营企业中选择万江龙的重要原因。

多年的 O2O 商业实操，也让万江龙 CEO 龚义涛深刻理解到，服务好购物中心的消费者和商家，不仅要做好客户服务、营销服务和大数据的应用，更重要的是要抓住现金流，与时俱进地推出面向消费者、商家的各种金融产品，这也是他选择平安集团作为战略合作的重要原因。

“平安集团作为中国最大的非国有企业之一，拥有最齐全的金融牌照和广泛的消费者、商家和地产开发商资源，我们相信和平安集团的合作，一定能打造出最受欢迎、规模最大的商圈 O2O 平台。”龚义涛对未来的合作前景充满信心。

(张凉草)

金融/保险

Z HOU KOU
WAN BAO

A13 版

2015 年 2 月 4 日 星期三

NCI 新华保险

新华保险被评为 “最受信赖寿险公司”“最佳理赔服务保险机构”



近日，中国证券市场研究中心(SEEC)与和讯网联合主办的第十二届中国财经风云榜保险类榜单在北京正式揭晓。本次评选中，新华保险获得年度“最受信赖寿险公司”荣誉。

自 2003 年以来，“中国财经风云榜”已成功举办 11 届。作为全国金融产业最具权威及影响力的大型评选活动之一，“中国财经风云榜”评选范围涵盖保险、网贷、外汇、银行、证券以及上市公司等金融行业。参评者从最初的关门会议探讨，直至目前上千人的大规模经济论坛峰会，已然成为广大投资者及主流财经媒体密切关注和广泛报道的财经盛事。



国华人寿推出“孝心宝”产品

近期，国华人寿在电商渠道推出国华“孝心宝”产品，可以说是两代人的养老金。

据了解，国华“孝心宝”是一款长期缴费型年金产品，客户可选择连续交费 10 年或者 15 年，购买金额为千元的整数倍，起购金额为每份 1000 元，每次最多可购买 100 份即 10 万元，交费 10 天后即可申请领取第一笔年金。

这款产品的特色是，为自己购买一份年金产品，将生存金受益人指定为父亲或者母亲，为他们设立“养老金账户”，合同承诺年金定时定额给付，父母可以终身领取，为养老生活锦上添花。若父母过世，生存金受益人变更为自己，子女仍然可以继续领取，直至终身。

客户在投保时，需要指定生存金受益人为自己的父亲或母亲，选择年金的领取方式。若选择“到期领取”，年金将自动打入您父亲或者母亲的账号，若生存金受益人过世，则可以更换为您本人的账号；若选择“累积生息”，年金将进入累积生息账户计息增值，账户中的金额可以通过国华人寿官网自助领取。若选择“到期领取”方式，承保 10 天后即可申请领取，在交费期内按时交纳保险费以及被保



中国平安推出首个零门槛免费 WiFi 开启用户体验年

2015 年 1 月 27 日，中国平安宣布创新推出免费 WiFi App——平安 WiFi 以回馈客户：平安 1.3 亿互联网金融用户 2015 年全年可使用平安 WiFi 免费上网，非平安用户可免费共享 5 亿小时，先用先得。

中国平安集团首席运营官(COO)兼首席信息执行官(CIO)陈心颖出席沟通会并表示，2015 年将是平安的用户体验年，提升用户体验是第一位的。平安 WiFi 是平安回馈用户的一项重大服务举措，是给平安全体用户及其亲朋好友的一个新春好礼。与此同时，平安科技副总经理、平安 WiFi 项目负责人戎国强在现场宣布：“当天(27 日)24 点前完成平安 WiFi 下载注册的用户，不受 5 亿小时使用限制，赠送全年免费 WiFi。”

平安科技副总经理、平安 WiFi 项目负责人戎国强在发布会上表示，为了回馈用户，提升用户体验，平安推出了目前市场上唯一一个无条件、零门槛的免费上网 APP，平安 WiFi，让用户免费获得流量，更便捷、更短距离、实时享受平安服务。同时也让非平安用户先体验平安 WiFi 的服务，希望他们未来可以成为平安的用户。

据了解，该 WiFi 服务具有免费、便捷、覆

新华保险在此次评选中分别获得公司级和团队、个人荣誉，充分体现了金融界对新华保险在转型发展中取得系列重大成果的普遍认可。公开数据显示，2014 年全年，公司实现原保险保费收入 1098.7 亿元，同比增速达 6%，在四大上市险企中增速名列第二，市场份额稳居寿险行业三甲。近期券商分析师几乎一致看好新华保险的发展，认为公司战略转型成效显著，如保费总量增长与结构优化明显，收益率在资产结构大力度调整后大幅上升，2014 年权益类收益率在 30% 以上，并且还拟布局我国新一轮高增长的养老和健康产业。

与第十二届中国财经风云榜同期发布的第五届品牌生活榜中，新华社半月谈杂志社还授予了新华保险“最佳理赔服务保险机构”荣誉。作为四大上市险企之一的新华保险，早在 2011 年就提出“以客户为中心”的战略转型，2014 年又以科技手段创新服务内容，丰富服务方式，打造了 APP、微信、网站、电话、短信、邮件服务的六大电子化服务平台。目前全系统的 600 多名查勘人员和绩优业务员已经配备了移动终端，可以通过移动理赔处理简易案件，最快 8 分钟结案，移动理赔平均时效约 30 分钟。

(新华)

险人生存的情况下，合同承诺可固定领取每年年交保费的 28%-41% 作为生存金。合同有效期内，若被保险人身故，则返还全部已交保费。

比如 30 岁的王小姐投保孝心宝 10 年交，每年交保费 1 万元，选择年金“到期领取”，王小姐父母在王小姐交保费的 10 年内每年可领取 3013.4 元，交费 10 年结束后，王小姐父母仍然每年领取 3013.4 元年金；父母去世后，王小姐可以继续领取该金额直至终身。若王小姐 60 岁时退保，可获得累计年金 90402 元，退保时的现金价值 86580.3 元，共计 176982.3 元。

年金保险作为一种兼具资产保全与财富增值双重功能的保险，已经成为规划退休后养老生活的一种新方式，受到不少中产保险客户的青睐。年金保险具有资产保全的功能，根据《中华人民共和国保险法》第 23 条第三款：任何单位和个人不得非法干预保险人履行赔偿或者给付保险金的义务，也不得限制被保险人或者受益人取得保险金的权利。

(国华)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第 89 期

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223

金融
保险

盖广、有保障四大特色。用户只需要下载平安 WiFi APP，一次登录就可以免费连接平安 WiFi 覆盖的热点上网。上网过程中不需要浏览广告、输入验证码、完成任务、下载其他 APP 等任何繁琐步骤。

据介绍，平安 WiFi 整合了国内三大通信运营商和 20 多家专业 WiFi 提供商的无线网络，国内热点超过 1000 万个，覆盖全国各大中城市商场、火车站、机场、电影院、地铁、咖啡馆和公交车、码头、巴士等公共场所；境外将在 3 月底覆盖全球 15 个主流机场，布置 2 万个热点。用户只需一次注册，即可在 WiFi 热点覆盖的场所，自动识别并连接无线信号。

针对公共 WiFi 的安全问题，戎国强表示，平安 WiFi 覆盖的热点整合了各正规运营商及商用 WiFi，对数据传输进行加密，充分保证接入热点的安全。此外，平安 WiFi 会通过 ARP 检测、DNS 检测，并依托平安及热点供应商的数据来对钓鱼热点进行甄别。

为解用户安全之忧，中国平安还将推出一款针对个人账户资金损失险——网络安全宝，充分保障用户的财产安全，免去后顾之忧。

(洪涛)